

女友提出分手 男子放火烧屋

幸亏发现及时,才未造成严重后果

本报讯(记者原子 通讯员董慧艳 吴程)女友见他脾气暴躁遂向他提出分手,他却死缠女友不放,并做出违法之举。昨日,记者从嘉鱼县检察院获悉,该县一男子因犯放火罪,领刑三年,缓刑三年。

2011年3月,嘉鱼簰洲湾男子宏峰(化名)在外务工期间与同镇女子张芳(化名)建立恋爱关系,后因宏峰脾气暴躁,双方产生矛盾,张芳提出分手,宏峰却不同意。2013年2月13日,宏峰多次打电话、发信息给张芳,要求与其见面,但均遭张芳拒绝。当晚宏峰来到张芳家约其见面,又遭到张芳的拒绝,次日凌晨1时许,一怒之下的宏峰,用随身携带的打火机点燃树枝和黄豆杆等易燃物品放进张芳家杂物间后逃离,致张芳家房间的鱼网等物品被烧毁,幸亏被他人及时发现,才未造成严重后果。

案发后宏峰积极赔偿张芳家经济损失并得到张芳家人谅解。

法院审理认为,宏峰故意放火,危害公共安全,其行为已构成放火罪。鉴于案发后认罪态度较好,且积极赔偿被害方经济损失,取得被害方的谅解,故依法作出上述判决。



今年5月14日,新哥曾“说”过这样一件事:通城一男子见女儿无故遭“准女婿”悔婚,

在找“准女婿”讨说法时,一怒之下将其打成轻伤,被法院以故意伤害罪判处有期徒刑一年(缓刑二年)。本文中的宏峰因女友提出分手,屡次约见女友遭拒时,一怒之下放火烧女友家房屋,被法院以犯放火罪判处有期徒刑三年(缓刑三年)。这两件事有相同之处——都是“一怒”惹的祸,但相比之下通城男子令人同情,而本文中的宏峰是咎由自取了。

事已至此,宏峰是否反省一下自己:张芳为何向你提出分手?除了脾气暴躁外,是否还有其他方面的原因?从“放火烧屋泄恨”这一行为来看,张芳向你提出分手是正确的选择,遇事如此冲动,不知道今后还会发生什么事情呢?

在这里,新哥想劝劝宏峰,趁年轻改掉自己身上的缺点,走正道,多挣钱,到时何愁找不到心仪的女友?

工资全部用在骑行旅游上,骑行让他变得淡定从容

杨林晓单骑出国门

记者 艾菊桂

“我骑行走遍了祖国的东西南北,骑出了国门。骑行让我变得坚强,更让我变得从容淡定。”7月8日,刚从尼泊尔骑行回来,赤壁市30岁小伙子杨林晓对记者如是说。

杨林晓赤壁人,是一名铲车司机。至今未婚,单身一人的他,无拘无束,最大的爱好就是骑自行车旅游。去年6月,杨林晓开始了自己的骑行之旅,先后骑行去过云南、西藏、海南等地。一路走来,杨林晓克服了当初的孤独、恐惧,充分感受到了骑行的魅力。

去年冬天,杨林晓从海南骑行回来后,就计划进行一次更远的旅程。经过仔细选择后,他决定从西藏出发骑出国门,到尼泊尔去看看异国风情。今年5月18日,杨林晓出发了。他此次的线路是:赤壁—拉萨—樟木口岸—尼泊尔首都—博卡拉,往返路程万余公里。

在拉萨火车站作了短暂的停留后,杨林晓就开始了自己的“骑出国门”之旅。他一路骑行在氧气稀缺路上,靠手机上的GPS导航,每天都要骑几十公里的山路,海拔最高时达到5248米,超过了青海唐古拉山公路海拔最高点5231米和珠峰大本营纪念碑5200米的高度。经过700多公里的高原骑行,5月29日,杨林晓到达樟木县,他从樟木口岸出境,进入尼泊尔。

进入尼泊尔后,杨林晓的第一站就是尼泊尔首都——加德满都。樟木口岸离尼泊尔首都加德满都大约300公里,由于不懂当地语言,一路上,他就靠路牌指引前行。

尼泊尔素有“高山王国”的美称,也有人叫



她“西藏后面的王国”。坐拥8座海拔八千米以上的高峰,沿途风光很美,到处是大小的瀑布。杨林晓尽情欣赏沿途美景。晚上住店时,他专门找华人旅馆住宿,那里有免费的WIFI。杨林晓就用QQ发帖,与圈子里的好友联系,收获了众多好友的问候和赞美。

在加德满都稍作停留休整,杨林晓又开始向着另外个城市——博卡拉进发。博卡拉号称尼泊尔最美的城市,处于喜马拉雅山谷地,四周的高山上终年积雪难化,茂盛的植被,悠然流淌的费瓦湖,它有个外号叫东方瑞士。这里是接触大自然的理想之地,也是徒步的天堂,每年都吸引着无数的户外运动爱好者。在那里,杨

林晓遇见了很多自驾游的中国游客,他们都是结伴而行,只有杨林晓是独自一人骑行。这也让杨林晓更加有了一种成就感。

纵情感受过尼泊尔的异域风情后,杨林晓回到祖国,短暂休息一个星期后,他又开始了骑行内蒙的旅途。

杨林晓告诉记者,骑行的这两年,总有一种力量吸引着他走向远方,他的工资也全部用在了骑行上。他认为很值得,因为经历过几次远行旅游后,自己没有过去那么浮躁,变得很淡定了。杨林晓认为,独自骑行是一次身心和意志的考验,也是对自己视觉和心灵的洗礼。

《快递手机变模型》引热议,市邮政管理局称——

快递公司应该履行好应尽的责任

本报讯(记者 赵骥)7月22日,本报以《快递走一遭手机变模型》为题,报道了市民郭小姐快递自己的iPhone5s手机前往武汉后,收件方发现收到的手机是模型拒收快件一事。23日,市邮政管理局相关负责人称,希望相关快递公司尽快调查出事件原因,履行好应尽的责任。

23日上午,市邮政管理局市场监管科相关负责人告诉记者,他们通过本报关注到郭小姐的遭遇后高度重视,已就此事向涉事的相关快递公司了解了具体情况。

“作为快递公司,应该严肃调查具体原因,给消费者一个满意的交代,履行好自己的责任。”据该负责人介绍,用户在使用快递时发生纠纷的,要保管好快递详情单、收据等凭证,并要及时和对应快递公司联系,协商解决。如果协商不成,可向当事快递公司投诉平台投诉。

记者了解到,如果向当事快递公司投诉平台投诉后,在规定时间内仍无法妥善处理的,可向027-12305邮政业消费者申诉处理中心申诉。市邮政管理局还将协助用户处理快递服务纠纷,监督管理举报电话为:0715-8898000。

“邮寄贵重物品,要格外小心。”据市邮政管理局市场监管科工作人员王先生介绍,市民在邮寄贵重物品时,应当选择开办了针对贵重物品快递服务的快递公司。此外,在通过快递邮寄贵重物品时,市民还应在快递详情单上,标明物品的重量、品名、体积等详细信息,防止快递遗失或者出现问题时,方便调查具体原因。

通山县民政局 宣传政策有新招

本报讯(记者 汤晓丹 通讯员 徐忠宽)通山县民政局在宣传社会救助政策创新形式出新招,让广大群众进一步了解了社会救助政策,促进了社会救助工作的公开、公平、公正。

该局在一个小小的信封上做文章。信封内装一封写给社会救助对象的一封信。信封面上有享受低保、五保条件,办理程序,举报电话等信息,并提示所有民政救助对象将低保证、五保证、领款折、卡全部放在信封内,便于保存和查找。这一举措大大增强了救助对象和广大群众对社会救助政策的了解,为救助工作的顺利开展打下了良好的基础。

咸宁楼市精英“惠”

桂花城5岁啦!
五周年最高5万优惠

桂花城

项目地址: 银泉大道6号

电话: 0715 8111 888

QINGLONG SHAN PARK LIFE EXPERIENCE AREA

青龙山公园
畔山林语

4500亩
青龙山公园环抱
稀缺资源上的健康人居!

一期92、118、138m²山景美宅正在热销
公园生活正式起航!

8827777

航天花园2期
咸宁买房
当选成熟大盘

8151666 8151999

项目地址: 咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)